Jlekuusi Ne5

YTIPABJIEHWUE N'OPHbIM
HAABJIEHUEM LUEJINKAMU
NP PASPABOTKE
KPYTOIMALAROLUNX 3ATIEXEN



[ 1naH nekunun

* 1. PacyeT mexxgykamMmepHbIX Lernnukos npu
pa3paboTke KpyTonaaalLmx 3anexen.

« 2. PacyeTt mexayaTaXHbIX LEernnKkoB npu
pa3paboTKke KpyTonaaatoLmx 3anexen.

« 3. [NloraweHne uenukos 1 NUKBMOAUNSA
NyCTOT.

* 4 [lpaBunna 6esonacHoro BeaeHust padort
Npn KaMepHbIX cucTeEMax pa3pabdboTKku
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Cxema K pacyeTy HecyLlen criocCoObHOCTUN LENUKOB



3aKOHOMEPHOCTM YCTOMYMBOIO COCTOSIHUST MEXAYKaMePHOro Lernvka onuiiem
crnegyoLwmmMmm ypasHeHusiMmn no pekomergaumam A.O. bapaHoga:

npn a =90 - 80
O -a” —0,01(H-y¢p +h-y,)n-h-a=001-H-ye, -h-n-A=0,
npu a = 80 — 70 pacyeT npom3BoAUTCSA NO BEPTUKASIbHOMY AaBMEHUIO:
o5 -M-sina—(q+0,01-h-y,-M)n-h-a-h-n-q-A=0
0,01-h-y¢, -M-sin(a — @)

q= ,MH /mM;
ctga + ctg@

nnu no 6OKOBOMY AaBMNEHMUIO:
Lo h-a’ —M:p-n-sind-a—M-p-n-A-sina=0
0,01-h(H+ 0,5 -h)(ctga + ctgB) -y -sin( B — @)

, ,MH /M
sinfa + 8 — @)

p:

roe h - BbicoTa uenuka, M; A - NPoneT KamMepbl N0 NMPOCTUPAHUIO, M; Voor Yy U1 Y —
cpep,H;m NMIOTHOCTb Hanerawwmx nopoa, pyas 1 60KOBbIX NOpoa COOTBeTCTBeHHO
T/M3Q, B UMY — yrmbl 3aneraHnsa pygHoro Tena, CABWKEHUS nopog BucaYvero 6oka u
BHYTPEHHEro TPeHUd Nopod COOTBETCTBEHHO, rpad; p U q — peakuun uenuka npu
OOKoBOM M BeEPTUKaANbLHOW Harpy3kax, H/M; n — kKoapduumeHT 3anaca npoYHOCTU
(paBHbIW 2,5 NpK OTKPLITbIX KaMepax); a - LUMpUHa uenuka, m.



[Mpy onpeaeneHnn ycTon4mBbIX pa3MepOoB MOTONOYMHbI YYUTLIBAOT AaBNEHUEe OT
cOOCTBEHHOIO Beca NoTONOYMHbLI M OT Beca HarerawLmx nopoa B npegenax BepxHero
aTaxa:

0,01-y,-A- ‘n-v-h.-si
h, = Yu n+3,3 0,01'n-y,-h,-sina M
2-0p O oo

roe hn - BbIcOTa NOTONOYMHBI; 0_11;4 - npeaesn Npo4YyHOCTM MaccuBa pyabl Ha
pacTskeHue, Mla; y2 - nnoTHOCTbL MaTepuana, Haxoasilerocsi B otpaboTaH
HOW BblLLEPACnonoXeHHON KaMmepe (MOXET ObITb NpeacTaBlieH 3akagKkown,
oOpyLUeHHbIMK nopoagamMn), T/M3; N - KoaddnUMeHT 3anaca NPOYHOCTU NOTO
NOYUHbI (B 4@aHHOM cryyae paBeH = 3).

TonwmHa NoToNMoYNHbI TaKXKe CoM3MepMMa ¢ MOLLHOCTBLIO PYAHOro Tena: npu
M > 10 m oHa cocTtaBnsaetr =10 M; npu M <10m — hn= M.



KOHTpOMbHbLIE BOMPOCHI

1. Onuwnte metoanky pacdeta MKL npw
pa3paboTKe KpyTonagarLwlen 3anexm?

2. Noyemy npu pacyete MOL| orpaHnymnBatotcs
pPac4yeToOM MNOTONOYUHbI?

3. Kak MeHseTca OpneHTUpOBKa pacnosfioXKeHnsa
Kamep OTHOCUTENbHO 3NIEMEHTOB 3areraHus
PyAHOro Tena B 3aBUCUMOCTU OT €€ MOLLHOCTN?

4. [1na 4ero v Kak NponcxoguT noraleHne LenmnkoB
N NUKBMOaUMA NycToT?

5. OxapakTepunaynte TpebdboBaHnsa 6€30nacHoro
BeeHUs1 paboT Npu KaMEPHbIX CUCTEMAaX
pa3paboTKn.



